Authority To Fundraise

The Cancer Council NSW (ACN 116 463 846) (Cancer Council) authorises Team ATEC to fundraise on its behalf in accordance with the following terms and conditions:

- 1. This Authority to Fundraise is issued to Team ATEC from the date of this letter, 2 October 2024, and expires 14 days after your fundraising is complete (Event Term).
- 2. Team ATEC will be raising funds in support of Cancer Council through ATEC's Meeting Place 2024 (Event).
- 3. Cancer Council hereby authorises Team ATEC to conduct the Event, which must be conducted in compliance with the:
- (a) Terms and Conditions as outlined at https://www.doitforcancer.com.au/disclaimer (if you are unable to view this webpage, please contact Cancer Council NSW at the email below);
- (b) terms set out in this email; and
- (c) conditions of any approval, authority, licence or registration granted to Cancer Council in relation to the Event by NSW Fair Trading (as amended from time to time)
- 4. You agree to donate to Cancer Council all money raised through your Event by cheque, bank deposit, credit card payment or electronic transfer no later than 30 days after the end of the Event Term.
- 5. Cancer Council reserves the right at its discretion to withdraw your Authority to Fundraise at any time by notice to you.

Any questions regarding this authorisation should be directed to Supporter Care on **1300 65 65 85** and **doitforcancer@nswcc.org.au**.

Yours sincerely,

Naomi Watson

Director, Marketing and Fundraising

Cancer Council NSW

Naomi Watson